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兖州煤业股份有限公司
YANZHOU COAL MINING COMPANY LIMITED
（在中华人民共和国注册成立的股份有限公司）
(股份代号: 1171)
建议修改章程
根据香港联合交易所有限公司（“香港联交所”）要求，兖州煤业股份有限公司（“公司”）2008年11月4日于香港联交所公告了有关公司修改章程事项，并拟提交最近一次的临时股东大会审议批准。有关公告中章程修订详情的董事会决议公告，公司亦于2008年7月21日及2008年10月27日公布于上海证券交易所网站，并刊载于《中国证券报》、《上海证券报》。

公司于香港联交所发布的公告具体内容如下：


修改公司章程

为提升公司管治并严格遵循中国证券监督管理委员会关于规范上市公司与关联方资金往来及上市公司对外担保的通知，兖州煤业股份有限公司（「本公司」）之董事会于二零零八年七月十八日决议修订《章程》第六十三条、第六十四条、第二百一十八条及第二百一十九条的规定并拟于临时股东大会提交股东批准。董事会于二零零八年十月二十四日决议修订《章程》第六十六条、第一百六十六条、第一百七十一条及第二百零二条的规定并拟于临时股东大会提交股东批准。
修订公司章程建议的详情载列如下：
1. 《章程》第六十三条及第六十四条

原《章程》第六十二条后加两条，增加内容为：
《章程》第六十三条

「控股股东及其关联方与公司发生的经营性资金往来中，应当严格限制占用公司资金。控股股东及其关联方不得要求公司为其垫支工资、福利、保险、广告等期间费用，也不得互相代为承担成本和其它支出。」

《章程》第六十四条

「公司建立防范控股股东及其关联方侵占公司资产的专项制度。公司定期自查是否存在控股股东及其关联方非经营性侵占公司资金，并于季度报告、半年度报告、年度报告披露前10 个工作日内上报监管机构。

存在控股股东非经营性占用公司资金行为的，若公司未能制止资金被侵占或没有及时追讨被占用资金的，董事会可通过申请冻结、司法拍卖控股股东所持公司股权等形式进行变现偿还。」

2. 《章程》第六十六条

原《章程》第六十六条第二款第( 三) 项后增加一项须经股东大会审议批准的对控股子公司提供担保的条件，作为第（四）项，增加内容为：
「（四）为资产负债率超过70% 的担保对象提供的担保。」

3. 《章程》第一百六十六条

原《章程》第一百六十六条增加一款，作为第二款，增加内容为：
「董事会可以适时设立战略、审计、提名、薪酬等专门委员会。专门委员会成员全部由董事组成，其中审计委员会、提名委员会、薪酬委员会中独立董事应占多数并担任召集人，审计委员会中至少应有一名独立董事是会计专业人士。」

4. 《章程》第一百七十一条

原《章程》第一百七十一条增加一项，作为第（三）项，增加内容为：
「（三）担保行为披露

公司经董事会或股东大会审议批准的对外担保，必须以临时报告形式真实、准确、完整、及时披露，不得以定期报告形式代替应当履行的对外担保临时报告义务。披露内容包括董事会或股东大会决议、截止信息披露日公司及其控股子公司对外担保的总额、公司对控制子公司提供担保的总额。

公司控股子公司的对外担保，依照上述规定执行。

公司履行对外担保审议程序后十日内，应将相关董事会决议、股东大会决议、会议记录和被担保人财务报表报送中国证监会山东省证监局；对外担保合同签署十日内，应将相关担保合同复印件加盖公章后报送中国证监会山东省证监局。」

5. 《章程》第二百零二条

原《章程》第二百零二条：

「监事会由五名成员组成。其中，股东代表监事由股东大会选举和罢免，职工代表监事由公司职工民主选举和罢免。」

修改为：

「第二百零二条 监事会由六名成员组成。监事会应当包括股东代表监事和适当比例的职工代表监事，其中职工代表监事的比例不低于三分之一。监事会中股东代表监事由股东大会选举和罢免，职工代表监事由公司职工民主选举和罢免。」

6. 《章程》第二百一十八条及第二百一十九条

原《章程》第二百一十七条后增加两条，增加内容为：
《章程》第二百一十八条

「董事、监事和高管人员对公司资金安全负有法定义务和责任。公司不得以下列方式将资金直接或间接地提供给控股股东及关联方使用：
1、 有偿或无偿地拆借公司的资金给控股股东及关联方使用；
2、 通过银行或非银行金融机构向关联方提供委托贷款；
3、 委托控股股东及关联方进行投资活动；
4、 为控股股东及关联方开具没有真实交易背景的商业承兑汇票；
5、 代控股股东及关联方偿还债务；
6、 中国证监会认定的其它方式。」

《章程》第二百一十九条

「公司董事、高级管理人员协助、纵容控股股东及其关联方侵占公司资产时，公司董事会视情节轻重对直接责任人给予内部处分、经济处罚、追究法律责任；情节严重的，对负有重大责任的高级管理人员予以罢免，对负有重大责任的董事提议股东大会予以罢免。
公司单位或所属子公司与控股股东及其关联方发生非经营性资金占用情况，给公司造成不良影响的，公司参照前款，视情节轻重对直接责任人给予处分。」

新增加的条款依此顺延为第六十三、第六十四、第二百一十八及第二百一十九条。修改后的章程条款序号依次顺延；章程中条款相互引用的条款序号相应变化。

推荐意見
董事会认为修改本公司章程的决议符合公司及股东利益，因此建议股东投票赞成于临时股东
大会上提呈的议案。

本公司将于切实可行情况下尽快将载有包括关于修订公司章程及召开临时股东大会详情的股东通函寄发给股东。
承董事会命
兖州煤业股份有限公司
董事长
王信
中国山东省邹城，2008年11月4日
于本公布日期，本公司的董事为王信先生、耿加怀先生、杨德玉先生、石学让先生、陈长春先生、吴玉祥先生、王新坤先生、张寳才先生及董云庆先生，而本公司的独立非执行董事为濮洪九先生、翟熙贵先生、利瓦伊安先生及王俊彦先生。
为提升公司管治并严格遵循中华人民共和国相关的法律及法规，董事会于二零零八年七月十八日决议修订《章程》第六十三条、第六十四条、第二百一十八条及第二百一十九条的规定并于临时股东大会提交股东批准。董事会于二零零八年十月二十四日决议修订《章程》第六十六条、第一百六十六条、第一百七十一条及第二百零二条的规定并于临时股东大会提交股东批准。





章程之建议修改，须于临时股东大会上以特别决议案方式表决通过提呈之建议后，始能作实。
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